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Assunto: Biorremediação 

 

Sendo o mercúrio um metal pesado não biodegradável, não seria possível ocorrer a 
fitovolatilização. Também não seriam possíveis a fitodegradação nem a fitoestimulação, pois 
são métodos que precisam de compostos orgânicos. Na fitoestabilização, o metal ainda estaria 
disponível no solo, podendo ainda adentrar na cadeia alimentar. A fitoextração, portanto, seria 
o método adequado já que, uma vez incorporado à biomassa da planta seguido de sua 
remoção, o mercúrio já não estaria mais disponível no ambiente. 
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